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HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.05.2006 21:14:48
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17572/answer/17573




YBaxaewmeuii Cepreti! He Hamo npenbsaBisaTh NOBHIIEHHBE TPeOOBaHUS K 320UHBIM KOHCY/IbTAIIUAM -
yMesl Pe3yIbTaTOB aHaIU30B, He UMesl BO3MOXKHOCTYA Bac 0CMOTpeTh, @ TOIBKO UMes B HaJIUUUU
Baiu, BO3MOXKHO, CyOBEKTUBHEIE OLIYIIEHUS, HOCTATOYHO TPYOHO ONPEAETUTLCS C JUAarHO30M U
npruurHON Bamux omyieHun. [103ToMy s BEIHYyKOeHa [IO0CTyIIaTh OCTPOXKHO, Ha3Havas
MUHUMAaJIbHEIE 00CTIeN0BaHUS, KOTOPhIE IIOMOTYT ONPENeNIUTLCS C IPeIBapUTENIbHBIM JUAarHO30M.
OKoOHYaTeIbHEIM AMATHO3 MOXKHO [TI0CTaBUTh TOJIBKO Ha OYHOU KOHCY/IbTALUUU crenuanucra. C
yBaXKeHUEM.



